

Séverine Ventolini



Pays: France

Langue : **Français**Sexe : **Féminin**

Note : Agrégée d'économie-gestion. - Maître de conférences à l'Université de Bourgogne

(en 2014)

Séverine Ventolini: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Le réseau personnel (2014)



Œuvres textuelles (1)

"La gestion des carrières" (2023)



avec Séverine Ventolini comme Directeur de publication



Thèmes en relation avec Séverine Ventolini (2 ressources dans data.bnf.fr) Autres (2) Mobilité professionnelle **6**9 Plan de carrière 89 Personnes ou collectivités en relation avec "Séverine Ventolini" (5 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (2) Laetitia Pihel **6**9 89 Jean Pralong Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) 69 Association pour l'emploi des cadres. France Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Association francophone de gestion des ressources humaines Personnes ou collectivités liées en tant que rédacteur (1) 8 Barthélemy Chollet

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF